NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUUTA OABUTATENIA U KN 111.09519.1
T T T T T T T T T T
I 1 1
i | rog 1 OBbEM | LN i i rog i OBbEM | TN
MAPKA ! MOJE/b ! BbINYCKA | ABUFATENS ! TUMKNN ! NPMBOAA MAPKA ! MOJESb ! BbINYCKA | ABUFATENS ! TUMKNN ! NPMBOAA
1 I I I | | I I I I
Toyota | Camry . | 20062018 | 2.0;25;35 | BCE |  MEPERHWV Lexus i ES 250 b 2.5 | BCE | NEPEOHWI
Toyota L Camry | 2018 ! 20,2535 | BCE I nEPEAHMIA ll:exus ! E)S(ggg ! 20531280-15 ! 3; ! ggg ! HEE%H%
Tovot . 5 3 " exus - H 1l
oyota 1 Highlander | 0wy, 2017 35 o BCE | nombi ) os RX 350 120082015 20154 3.5 i BCE 1 MOJHbIA
Toyota i Venza | 2013-2016 | 2.7 | BCE | MEPEAHMIA, NONHbIA Lo - RX 200t I v 20 | BCE | MEPEQHMI
Il:exus ! ES 250 s, 2120181 25 ' BCE | nepemHwit ieie | RX 450h LWy 1 35 i BCE 1 MOJHbI
exus ES 350 2012-2015, 2015-2018 3.5 BCE MNEPEHNIA p 3 i o
Lexus | ES 200 ! C 20 | BCE | MEPEDHWA Lifan ! Murman yooowor- 1.8 1 MKAn b NEPEAHNAN

lalka 3aKknagHas

nkeupyemass M10
ukcmpy: Brynka (Lexus RX 2015-)

Malika 3aknaaHas M10
(Ons a/m Camry 2018-)

Maiika 3aknagHas M10

(Ons a/m Camry 2018-)
Bont M10x20 [
LLlan6a 10

lanka 3aknagHag M10x60

Bont M10x90
LLan6a 10

CocTaB usgenus:

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

Xop ycTtaHOBKM KpoMme Toyota Camry 2018- HavmeHosaHne
1. YcraHoBuTb raiku 3aknagHbie M10x60 Hag oteepctusmu (A).

- Bont M10x20
2. YcTaHOBUTL ravikv 3aknagHsle doukcmpyemble M10 B otBepcTus (B). BonT M10x90
3. YCTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aBECTW 3aHI0K YacTb 3aLLMTbl 3aKpenuTb Brynka
6ontamm M10x20 k rarikam 3aknagHbimM doukcupyemsim M10, lanka saknagHast M10
nepeaHtoto YacTb 3akpenuTb 6ontamu M10x90 Kk rarkam 3aknagHbIM lavka saknagHas M10x60
M10x60. Sauua

4. 3ataHyTb 60nTbl C HEOBXOAUMBIM YCUNUEM. LG 10

Kon-Bo

2wt
2wt
2wt
2wt
2wt
1wt
4wt

MoMEHT 3aTaxKu

47.0 Hm
47.0 Hm

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Jlnet 1


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUUTA ABUTATENA U KNN 111.09519.1

T T T T T T T T T T

i | rog 1 OBbEM | LN i i rog i OBbEM | ioTvn
MAPKA ! MOZE/b ! BbINYCKA | ABUFATENS ! TUMKNN ! NPMBOAA MAPKA ! MOAE/Tb ! BbINYCKA | ABUFATENS ! TUMKNN ! NPMBOAA

1 I I I 1 | I I I I
Toyota | Camry | 20062018 | 20;25;3.5 | BCE |  NEPEQHMIA Lexus | ES 250 Lo ) 25 | BCE | TEPEOHWN
Toyota : Camry '2018 ! 20,2535 | BCE | nEPEmHWin Lexus : ES 350 b 3.5 ! BCE I MEPEAHMY
Toon | wglewde {mwananl s | osx | e |l L RE0 Lmem ) 3y s | e
Toyota H Venza | 2013-2016 2.7 | BCE | MEPEAHWA, NONHbIA Lexis H RX 200t | 2015’_ H 2'0 | BCE ' MEPEAHWIA
texus | £2220 e N R L Lows 1 RX450h | 6> | 35 i BCE 1 MOMHbIA
exus ES 350 2012-2015, 2015-2018 3:5 BCE MEPEHMNIA : - i i
Lexus | ES 200 ! 3 ! 50 ! BCE ! I'IEP&HMI?I Lifan ! Murman | 2017 ! 1.8 1 MKAn b MEPEAHAN

lalka 3aKknagHas

nkeupyemass M10
ukcnpy Brynka (Lexus RX 2015-)

lanka 3aknagHag M10

(Ons a/m Camry 2018-» ,v
|

Maiika 3aknagHas M10
(Ons a/m Camry 2018-)
Bont M10x20
LLlan6a 10

lanka 3aknagHag M10x60

Bont M10x90
LLan6a 10

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus:

Xop yctaHoBku Toyota Camry 2018- HanmeHoBaHve
1. YctaHoBuTb ravikm 3aknagHsie M10x60 Hag otBepcTusiMu (A). EonT M10x20
2. BkpytuTb 60nTel M10x20 B ranku 3aknagHole M10 1 ycTaHOBUTb EonT M10x90
B oTBepcTus (B). Bryrka
3. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aBECTM 3a4HIO0 YacTb 3aLUUThLI Ha 6oNThl _Taiika saknapHas M10
M10x20, nepeaHtolo YacTb 3akpenuTs 6ontamm M10x90 K raitkam | k@ 3aknaaxas gna1u(1)v(|?r2
3aknagHbiM M10x60. Wavi6a 10

4. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOOXOAMMbIM YCUIMEM.

Kon-Bo

2wt
2wt
2wt
2wt
2wt
1wt
4wt

MoMEHT 3aTaxKu

47.0 Hm
47.0 Hm

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Jlnet 2


1
Прямоугольник


	111.09519.1_21_lg
	111.09519.1_22_lg

